

桃子姐妹

高速公路上，一辆载货车呼啸而过。两样东西落在地上，沿着路边一直滚落到山下，直到消失不见了。不知过了多久，桃子姐妹慢慢的苏醒。无语问苍天的等待接下来的命运安排。是的，从高速公路上滚下山的就是两颗桃子。我们穿着华丽粉红外衣因为摔下来而有点脏也有点刮痕，头上漂亮的绿色叶子有点毁损。不过，并不影响我们的颜值。

原本，货车载着我们和同伴们去到批发市场，怎知不如所愿，路上有点凹凸不平，导致我们摔了下来。如今只能默默地等待，是在这结束果子的一生还是会有英雄救美。

果不出其然，老天也不让美丽的我们在山下终此一生。突然，面前来了一个胖胖的小女孩，好奇的看着我们，嘀嘀咕咕的，随后就把我们抱起来，又蹦又跳的往前走。那位把我们抱起来的小主人叫高晓梅。他赶着回家和妈妈一起做晚餐。小主人的家很简陋，家徒四壁看来是贫穷人家。主人的妈妈看似一位善良的家庭主妇，她看见高晓梅把我们带回来，满脸惊奇，仿佛从未见过。不过，那是肯定的啦！我们这么高贵又富有营养价值的蟠桃，本来就是稀有品种的水果。

小主人先让我们泡了美美的日光澡，还拿了一些细盐刷刷我们的身体，在这酷热的热天简直是爽爆了。洗完澡后，小主人用柔软的毛巾擦干，再把我们安置在凉爽的冰房。

在冰房里，我们还看到其他的朋友。他们说进来冰房后。就要等候着随时会被烹饪成佳肴，意思就是被吃掉。我们这时才意识到或许是我们生命里的最后的光光了。我们总要做点什么，让我们的生命里留下痕迹。至少这里的同伴们看到我们曾到此一游。虽然知道会死亡，可是我们还是很紧张，深怕那一刻主人会将我们拿出来。为了缓解紧张，我们也和冰房的蔬菜水果成了朋友。

当我们从冰房里出来，已是太阳下山的时候了。小主人的爸爸看到我们显得异常高兴，他告诉小主人蟠桃是一种富有营养的果子，有补益气血，养阴生津功效。他还告诉小主人传说中，我们是王母娘娘的爱果，能帮助她延年益寿。当年还开了一场蟠桃宴，邀请诸位神仙一起欣赏与品尝，这传说可把我们得意坏了。原来我们的祖宗曾有如此辉煌的一刻，让我们与有荣焉。

晚餐时，小主一家人享用桌上的营养均衡的佳肴如：番茄排骨萝卜汤、红烧肉、清蒸羊角豆和豆瓣野菇菌类。看得我们都垂涎三尺。虽然，普通的家常便饭，但是不失为营养丰富且均衡的晚餐。

晚餐后，小主人的爸爸小心翼翼的替我们剥下外衣，再把我们切成一块一块分给他最爱的女儿和妻子，自己只留了一部分。那一刻，我们感受来自浓浓的父爱与对妻子的关怀。尽管我们的功效能帮助他们养好身体。但是奉献予和谐的家庭，让我们瞬间忘了死亡，仿佛生命的最后只留下小主人爸爸的伟大身影。

小主人的爸爸极力想为果子继续维持生命。于是，他在院子里挖了一个洞，把我们的果核放进洞里盖上土。盼以每天用水灌溉让我们得以重生。小主人也渴望与我们能再次相见。

虽然，果子的一生很短暂，但是能为小主人与他的家人奉献并带来对身体的益处，死而无憾，正所谓“死有轻于鸿毛，重于泰山”。只要死得有价值，那也算是为短暂的一生帮助过人。希望这能再次重生与小主人一家再续前缘。

(1244 个字)